



УКРАЇНА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
ПОЛОГІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ  
Р І Ш Е Н Н Я

від \_\_\_\_\_ 2020 р.

м. Пологи

№ \_\_\_\_\_

Про затвердження Умов конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, що проходять у межах території Пологи́вської міської об'єднаної територіальної громади

Керуючись статтею 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про автомобільний транспорт», Порядком проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081 (зі змінами та доповненнями), та з метою організації і забезпечення проведення конкурсів з визначення автомобільних перевізників, що проходять у межах території Пологи́вської міської об'єднаної територіальної громади, виконавчий комітет Пологи́вської міської ради

**в и р і ш и в:**

1. Затвердити Умови конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, що проходять у межах території Пологи́вської міської об'єднаної територіальної громади (додаються).

2. Визнати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету Пологи́вської міської ради від 11.07.2018 № 170 «Про затвердження Умов конкурсу з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території міста Пологи».

3. Покласти координацію дій щодо виконання рішення на відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, екології та транспорту Пологи́вської міської ради, контроль – на першого заступника міського голови Ю. ВЕТРОВА.

4. Керуючий справами виконавчого комітету оприлюднити дане рішення в друкованих засобах масової інформації.

Доопрацьований проєкт рішення виконавчого комітету «Про затвердження Умов конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, що проходять у межах території Пологи́вської міської об'єднаної територіальної громади»

Міський голова

Ю. КОНОВАЛЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення виконавчого комітету  
Пологівської міської ради

№ \_\_\_\_\_

## УМОВИ

### конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, що проходять у межах території Пологівської міської об'єднаної територіальної громади

1. Ці Умови конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, що проходять у межах території Пологівської міської об'єднаної територіальної громади (далі – Умови), розроблено відповідно до Законів України «Про автомобільний транспорт», «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 18.02.1997 № 176, зі змінами та доповненнями, Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081, зі змінами та доповненнями (далі – Порядок проведення конкурсу), Порядку визначення класу комфортності автобусів, сфери їхнього використання за видами сполучень та режимами руху, затвердженого наказом Міністерства транспорту та зв'язку України від 12.04.2007 № 285, який зареєстровано в Міністерстві юстиції України 14.05.2007 за № 499/13766, зі змінами та доповненнями, і визначають умови перевезень пасажирів, які повинні виконувати автомобільні перевізники, визначені переможцями на відповідному об'єкті конкурсу.

2. Організатором проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, що проходять у межах території Пологівської міської об'єднаної територіальної громади, є виконавчий комітет Пологівської міської ради (далі – Організатор).

3. Конкурс з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, що проходять у межах території Пологівської міської об'єднаної територіальної громади, проводиться відповідно до вимог Закону України «Про автомобільний транспорт» та Порядку проведення конкурсу, інших нормативних актів у сфері транспортного обслуговування.

4. Терміни в цих Умовах вживаються в значенні, наведеному в законодавстві у сфері автомобільного транспорту.

5. Ці Умови є обов'язковими для членів конкурсного комітету з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, Доопрацьований проєкт рішення виконавчого комітету «Про затвердження Умов конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, що проходять у межах території Пологівської міської об'єднаної територіальної громади»

Міський голова



Ю. КОПОВАЛЕНКО

відповідно становить 10 відсотків від необхідної кількості автобусів для виконання перевезень.

11. Автотранспортні засоби, які пропонуються перевізниками-претендентами для резерву, повинні бути не нижче за показниками категорії, класу, комфортності основних автотранспортних засобів, які пропонуються для обслуговування маршруту.

12. На кожному об'єкті конкурсу перевізник-претендент повинен мати транспортні засоби, пристосовані для перевезення осіб з інвалідністю в кількості до 50 відсотків від загальної кількості автобусів. Транспортні засоби, пристосовані для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, повинні бути пристосовані для користування інвалідами з вадами зору, слуху та з ураженнями опорно-рухового апарату, а також передбачати можливість встановлення зовнішніх звукових інформаторів номера і кінцевих зупинок маршруту, текстових та звукових систем у салоні для оголошення зупинок. Загальний перелік відповідних вимог встановлюється згідно з порядком визначення класу комфортності автобусів, сфери їх використання за видами сполучень та режимами руху, затвердженого Мінінфраструктури.

13. У разі відсутності в перевізників-претендентів автобусів, що відповідають умовам конкурсу, вони мають право подавати до конкурсного комітету заяву на участь у конкурсі та документи, що містять характеристику наявних автобусів, які перевізник-претендент пропонує використовувати на даному маршруті, а також інвестиційний проект-зобов'язання щодо оновлення парку автобусів на цьому маршруті на період до п'яти років.

14. Організатор укладає з переможцем конкурсу договір про перевезення пасажирів на термін від 3 до 5 років, у разі відсутності у перевізника транспортних засобів, що відповідають Умовам – на 1 рік.

15. Перевізники зобов'язані здійснювати пільгові перевезення пасажирів згідно з чинним законодавством.


16. До участі в конкурсі не допускаються автомобільні перевізники-претенденти, які визначені в пункті 12 Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 №1081.

Керуюча справами  
виконавчого комітету

О.КОВАЛЕВСЬКА

Доопрацьований проект рішення виконавчого комітету «Про затвердження Умов конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, що проходять у межах території Пологівської міської об'єднаної територіальної громади»

Міський голова



Ю.КОНОВАЛЕНКО

## АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проєкту рішення виконавчого комітету Пологівської міської ради Запорізької області «Про затвердження Умов конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, що проходять у межах території Пологівської міської об'єднаної територіальної громади»

### І. Визначення проблеми

Відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт», Постанови Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування» (зі змінами та доповненнями), забезпечення організації пасажирських перевезень на автобусних маршрутах загального користування, що проходять у межах території міської об'єднаної територіальної громади, покладено на виконавчий комітет Пологівської міської ради.

Однією з проблем громади, яка потребує нагального вирішення є відсутність регулярних пасажироперевезень у межах громади. Першим кроком у її вирішенні є необхідність розробки регуляторного акту - Умов конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, що проходять у межах території Пологівської міської об'єднаної територіальної громади.

Тому, проблема, яку передбачається розв'язати шляхом державного регулювання, полягає у відсутності на місцевому рівні регулювання господарських відносин у сфері перевезень пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, що проходять у межах території Пологівської міської об'єднаної територіальної громади, а саме:


- відсутність достатньо прозорих, передбачуваних умов визначення на конкурсних засадах перевізників, які спроможні забезпечити безпечне та якісне обслуговування перевезень пасажирів, в тому числі осіб з обмеженими фізичними можливостями та осіб пільгових категорій на автобусних маршрутах загального користування, що проходять у межах громади;

- зняття соціальної напруги у громаді (25,004 тис. незадоволених мешканців) через відсутність транспортного сполучення населених пунктів з адміністративним центром громади.

Статтею 43 Закону України "Про автомобільний транспорт" передбачено, що визначення автомобільного перевізника на автобусному маршруті загального користування здійснюється виключно на конкурсних засадах.

Порядком проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081 (зі змінами та доповненнями), передбачено, що умови проведення конкурсу з перевезення Доопрацьований аналіз регуляторного впливу до проєкту рішення виконавчого комітету Пологівської міської ради Запорізької області «Про затвердження Умов конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, що проходять у межах території Пологівської міської об'єднаної територіальної громади»

Міський голова



Ю. КОНОВАЛЕНКО

пасажирів на маршрутах загального користування має затверджувати Організатор перевезень (в даному випадку – виконавчий комітет Пологівської міської ради).

Таким чином, урахувавши вищевикладене, виникла необхідність в розробці проекту рішення виконавчого комітету Пологівської міської ради, яким буде затверджено Умови конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, що проходять у межах території Пологівської міської об'єднаної територіальної громади.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	
Держава	+	
Суб'єкти господарювання,	+	
у тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	

Проблема, яку пропонується врегулювати в результаті прийняття регуляторного акта, є важливою і не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів, оскільки, потребує нормативного врегулювання.

За допомогою діючих регуляторних актів проблема не може бути розв'язана, в зв'язку з тим, що Умови конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, що проходять у межах території Пологівської міської об'єднаної територіальної громади ніякими діючими регуляторними актами міської ради не затверджувалися.

## II. Цілі державного регулювання

Проект регуляторного акту спрямований на розв'язання проблеми, визначеної в попередньому розділі.

Основними цілями регулювання є:

- забезпечення відкритості процедури, прозорості дій органу місцевого самоврядування при вирішенні питань щодо передбачуваних умов визначення на конкурсних засадах перевізників, які спроможні забезпечити безпечне та якісне обслуговування перевезень пасажирів;

- зняття соціальної напруги у громаді (25,004 тис. незадоволених мешканців) через відсутність транспортного сполучення населених пунктів з адміністративним центром громади;

- створення умов для працевлаштування мешканців громади, через створення додаткових робочих місць;

Доопрацьований аналіз регуляторного впливу до проекту рішення виконавчого комітету Пологівської міської ради Запорізької області «Про затвердження Умов конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, що проходять у межах території Пологівської міської об'єднаної територіальної громади»

Міський голова



Ю. КОНОВАЛЕНКО

5. Оприлюднення прийнятого рішення.

6. Проведення заходів з відстеження результативності прийнятого рішення.

**VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги**

Питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких поширюється регулювання, складає 100 %.

Розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта для органів місцевого самоврядування згідно з додатком 3 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта не проводився через відсутність суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, проведено розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для суб'єктів малого підприємництва згідно з додатком 4 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (Тест малого підприємництва).

**VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Термін дії запропонованого регуляторного акта не обмежений конкретним терміном - постійний. Водночас він може бути змінений на підставі аналізу ефективності його дії, або у зв'язку зі змінами законодавства.

**VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

З метою відстеження результативності запропонованого регуляторного акта визначено наступні показники результативності:

1. Кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія регуляторного акта – 4 суб'єкта господарювання;

2. Розмір коштів і часу, що витратимуться суб'єктами господарювання та/або фізичних осіб, пов'язаних із виконанням вимог цього регуляторного акта - 2322,24 грн;

3. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта – 100%;

4. Кількість укладених та розірваних договорів про організацію пасажирських перевезень з автомобільними перевізниками – 7 укладених договорів;

5. Кількість автобусів, залучених для перевезення пасажирів на маршрутах – 14 автобусів;

6. 25,004 тис. задоволених мешканців громади через щодо наявності належного транспортного сполучення населених пунктів з адміністративним центром громади;

Доопрацьований аналіз регуляторного впливу до проєкту рішення виконавчого комітету Пологівської міської ради Запорізької області «Про затвердження Умов конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, що проходять у межах території Пологівської міської об'єднаної територіальної громади»

Міський голова



Ю.КОПОВАЛЕНКО